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Členové oddílu v sezóně 2009-2010 
Dospělí Chadima Petr    Vomáčková Katka 

Klejch Radek    Krásná Ludmila 
Kundera Karel    
Novák Zdeněk         
Stráník Pavel ( od března 2010 ) 
Sýkora Josef 
Vomáčka Petr 

  Zerzán Josef 
 
U19  Andrle Ondřej 
  Částek Vojta  
  Tlustý Lukáš     
  Hanzl Jakub 
 
U17  Krásný Jan    Bednářová Barbora 
       Krásná Žaneta 
       Kunderová Martina 
    
U15       Karlíková Barbora 

Šromová Kateřina 
       Opršalová Kateřina 
       Kociánová Hanka 
       Stráníková Kristýna 
 
U13  Kundera Stanislav   Rožková Magda 
  Kocián Jindřich    
  Pogorljak Petr 
  Pulkrábek Radek 
 
U11  Driml Dan    Žďárová Anna 
  Motyčka Martin   Sadílková Magda 
  Novák Lukáš    Vrabcová Kateřina 
  Opršal Vojtěch 
  Siegl Martin   
  Votroubek Martin 
  Vogels Dylan 
 
U9  Novák Tomáš    Jaklová Tereza 
       Kašperová Kateřina 
       Sieglová Natálie 
 
 
__________________________________________________________ 

Celkem Dospělí –14 Dorost – 8 Děti – 23   46 členů 
Počty - Muži/Ženy Loni Letos Rozdíl 
Dospělí 12/6 10/4 -4 
Děti 21/15 16/16 -4 
U19 2/1 3/0 0 
U17 8/4 1/4 -7 
U15 0/6 0/5 -1 
U13 0/2 4/1 +3 
U11 8/1 7/3 +1 
U9 3/2 1/3 -1 
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4.7.2009 Lékařská prohlídka 
Sezónu jsme začali už velmi 
brzy na začátku července 
lékařskou prohlídkou, kdy jsme 
si zjišťovali před prázdninami 
celkový stav našich tělesných 
konstrukcí, abychom potom 
snáze vydrželi letní nicnedělání, 
podzimní nechuť, zimní spánek 
a jarní únavu. 
Nejlépe dopadl Lukáš, u kterého 
zjistili, že nemá plíce, ale 
kovářské měchy a který málem 
vyběhl i ze stupnice  měřící 
aktivní objem plic. 
Nejhůř dopadl Pepa, u kterého 
zase Máca zjistila, že nemá 
plíce, i když je vlastně má, a že 
v podstatě nedýchá, i když 
dýchá. 
Zajímavostí také je, že Pepa 
sebou nosí navíc polovinu váhy 
Katky, zatímco Katka nosí 
navíc 1/27 váhy Pepy. 
Jediný zdravý je jenom Lukáš, 
který proto bude celé prázdniny 
trénovat i za ostatní, kteří musí 
pořádně odpočívat a hlavně dát 
se brzy do pořádku. 
 
 

Pokud kuřák, který kouří 20 let, přestane 
kouřit úplně, jeho plíce se do „téměř“ 
původního stavu dostanou až v průběhu 
dalších deseti až patnácti let. Taková 
poškození se jen těžko napravují a 
mnoho kuřáků umírajících na rakovinu 
plic lituje, že s kouřením začínali nebo 
včas nepřestali. Jestliže kouříte, nikdy se 
předem nedá odhadnout, v jakém stavu 
jsou vaše plíce a jakou mají ještě 
životnost. Jedna věc je však jistá – jejich 

životnost není neomezená a závažné 
onemocnění je velmi pravděpodobné. 
Kouření nezpůsobuje jen nemoci plic, 
ale také dalších orgánů, a to především 
díky škodlivým látkám, kterými jsou 
oxid uhličitý a dehet. Pokud jste 
skutečně závislí na cigaretách, pokuste 
se zvolit náhradní metodu, kterou je 
elektronická cigareta. Vypadá jako 
skutečná cigareta, ale neobsahuje 
škodlivé látky, pouze nikotin, který je 
sice návykový, ale jinak neškodný. 
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6.7.2009 Pepa narozeniny 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nejdřív přišly na řadu gratulace a nečekané originální dárky s vazbou na Pepovy schopnosti … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… potom nelíčené překvapení z netradičních dárků ( Co to proboha je a k čemu to je ? ) … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… a na závěr si musel Pepa jakožto velký hračička se vším hned pohrát bez ohledu na to, že má 
návštěvu. A protože je Pepa vyučený kuchař, všichni jsme týden před návštěvou nejedli a potom nám 
žaludky kručely. Ale odveta byla připravená. 
Pepa obdržel osvědčení o přestupu svých plic do kategorie veteránů nad 55 let, ale netušil, že tím to 
nekončí. 
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Když se k hraní připojili i někteří méně hladoví z nás, zatímco my ostatní jsme se již ládovali okolními 
křovinami a vším možným okolo, začal nás konečně Pepa i krmit. Ale čím ? No jen se podívejte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak toto jsme byli donuceni konzumovat. Nejhůř dopadl Péťa, my ostatní jsme svítili pouze týden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pepa za odměnu absolvoval ještě degustaci jídla a pití, na kterou asi hned tak nezapomene, protože 
jsme mu chuťové buňky tak zasukovali, že na závěr nepoznal ani pivo, a to je u Pepy co říct. 
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Potom už probíhala oslava tradičním způsobem. Pepa s Péťou pili naráz z jedné pivní láhve !! ?? !! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Péťovi oči strašně zachutnaly a vyžaduje je teď každou neděli k obědu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V průběhu večera ještě obdržela ocenění za práci v bufetu při turnajích Martina Hanáková, což určitě 
nečekala, protože tu tak často není a tudíž netuší, co od nás může čekat. Že jí to v tom sudu sluší ? 
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2.9.2009 1. trénink 
Letošní sezónu jsme zahájili takto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
05.09.09 GPB Benátky nad Jizerou dospělí 
Turnaj byl skvěle zorganizován v nové hale dokonce 3 dny před jejím oficiálním otevřením. Lukáš 
Tlustý i já jsme měli šanci postoupit z předkola, ale projevila se především zápasová nevyhranost a 
oba jsme těsně prohráli, i když Lukáš ještě těsněji, neboť v obou koncovkách setů vedl (20:19, 16:14 ), 
ale chybami je dokázal ztratit. 
Turnaj byl skvěle obsazený, mezi muži byli hráči republikového žebříčku na 1.,2.,4.,7.,10. a 12. místě. 
Vrcholem turnaje nebylo finále, které se hrálo až v neděli bez naší účasti, ale zápas 1. kola mezi 
nasazeným René Nedělou a novým indonéským hráčem Benátek Viki Indra Okvanou  (18, -21, 18 ), 
který potom už prošel vítězně celým pavoukem vždy ve 2 setech. V ženách kralovala také indonéská 
hráčka Benátek Megawati Gustiani Sari, která vyhrála bez ztráty setu. 
Ve čtyřhře jsme tradičně dostali Davida Horáčka z Pardubic, který nás opět školil, jak se má 
hrát čtyřhra a zejména jak se má podávat a přijímat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ačkoliv to není z fotky tolik vidět, není Viki nijak moc vysoký. 
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Tak takhle to má vypadat. Máme ještě dost co dohánět. 
19.09.09 GPC U13 Lanškroun  
Nejhůře dopadl (ne výkonem) D.Driml. Ten si zahrál bohužel jen 2x. Svůj zápas v jednotlivcích 
prohrál (hned ráno) a potom čekal do odpoledne, kdy si jednou zahrál s M.Sieglem čtyřhru, kterou také 
prohráli. Martin Siegl si zahrál 4x. Jednou v jednotlivcích vyhrál (předkolo), a v dalším kole prohrál. 
Potom hrál s dívenkou Mix (prohrál) a potom ještě jednu čtyřhru s Drimlem (prohráli). 
Lépe si vedl P.Pogorljak. V jednotlivcích prohrál až ve druhém kole (dva zápasy). Ovšem při svém 
prohraném zápase předváděl divadlo a diskutoval úplně se všemi i s fanoušky soupeře…. (zcela se 
nesoustředil na svůj výkon, přitom to mohl být hodně vyrovnaný, snad i vítězný zápas). V mixech snad 
také postoupil, ale tam se setkali s Jindrou a jeho partnerkou (to Petr+spol. prohráli). 
Jindra v jednotlivcích se dostal do druhého kola, kde ho vyřadil Šťásek (předtím vyřadil D.Drimla a 
mám dojem že v prvním kole vyřadil i Martina S.). V Mixech Jindra hrál s Pardubickou holčičí 
jedničku, také se celkem hezky doplňovali a prošli celým turnajem jako vítězové…. Dokonce se 
potkali i s dvojicí Šťásek (Seibertová), kterou dokázali porazit (jedině mixy vyhrál někdo jiný než 
Šťásek….) 
Ve čtyřhře hrál Jindra s Petrem. To je tak, když se sejdou dva individualisté a mají spolupracovat…. V 
prvním zápase v prvním setu už prohrávali 10:18, ale potom se Petr trochu uklidnil a začali 
spolupracovat a dotáhli to na 17:21 (sice set prohráli, ale závěr byl celkem pěkný). V dalším setu 
pokračovali ve spolupráci a soupeře celkem smetli (21: 11). A třetí byl obdobou druhého setu. Takže 
ve třech setech jednoznačně pěkné. Zdálo se, že nebudou mít konkurenci. 
V dalším zápase nastoupili proti Šťásek a Hurych. Bohužel se v prvním setu párkrát nezadařilo – 
zbytečné chyby, navíc jakoby neposlouchali taktické rady a nedařilo se jim hrát na slabšího Hurycha, 
zdálo se, že protivníci si jsou také vědomi svých slabých míst, takže hrál zejména Šťásek a Hurych se 
mu snažil nepřekážet…. Petr zcela vykolejil, začaly výstupy, tím rozhodil i Jindru, a už se nedostali do 
té pohody, s jakou vyhráli předchozí zápas. Škoda, protože kdyby pokračovali v tom, co ukázali v 
prvním zápase, tak tam v sobotu mohli převálcovat všechny… 
Konečné umístění - Kocián, Pogorljak 5-8.místo, Driml, Siegel 9-16. místo. 
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A hned po nástupu se pustili do likvidace zásob jídla, hlavně Dan připomínal spíše sysla s vydutými 
tvářemi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zatímco Dan kouká po holkách, Martin hraje ze všech sil nahoře i dole. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dan pohodlně odpočívá s rukou na koleni, aby se neunavil, zatímco Martin už je rudý námahou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dan Driml hraje nejraději čtyřhru s Martinem Sieglem. Když se podíváte pozorně na předchozí sérii, 
pochopíte proč a taky proč je Martin menší..…  
No, protože má z běhání daleko víc obroušené nožičky !! 
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A když už schvácený Martin nemohl, poprosil Dana, aby se taky zapojil do hry. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A jak to Danovi najednou šlo. Byl najednou všude, a Martin si mohl v klidu zatančit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jindřich Kocián zahrává pěkný bekhend, zatímco Petr Pogorljak stojí ve vzorném střehovém postoji 
nazvaným podle dřevorubce po šichtě. A potom logicky následuje úplně špatně zahraný forhend z 
opačné nohy a ze záklonu. Jo, jo, on ten střehový postoj k něčemu je. A to jsou potom ty konce. 
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Jindro, když hraješ mix s pěknou holkou, nesmíš na ni pořád civět, protože jestli to nevíš, tak se nejvíc 
potom trefuješ do míst, kam se díváš. Musíš sledovat víc soupeře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A když ji trefíš, tak se potom se celý červený omlouváš, že jsi nechtěl.  
Ty jsi ale chtěl, aby se otočila na tebe, že jo ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nic nepomáhá, Jindra ji stejně pořád sleduje. 
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Vezmi si příklad z Martina, ten na kurtě pořádně maká, což je vidět i na fotkách. 
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Takhle k zápasům přistupovali ti starší, Jindra si rukou držel soupeře od těla, případně schovával 
raketu za zády, aby nebylo vidět, co bude hrát. Zato Petr šel bez obav do kontaktních soubojů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Danův typický nákrok na úder, po kterém si sice vždy ještě šlápne zbytečně dozadu a musí svištět 
k síti jako japonský šinkanzen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Martina nerozptýlili ani dovádějící děvčata, stále byl plně soustředěn na hru. 
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Zachytit na jednu fotku Martina a košík byl nadlidský úkol, nakonec se to ale přece povedlo. Ta bílá 
šmouha přes celou fotku je košík. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A když už Martin nestihne míček odehrát, tak ho aspoň chytí do ruky, aby si soupeř nemyslel, že ho 
nestihl odehrát. Jen si prostě spletl, ve které ruce má raketu. 
19.09.09 Jihlava Vysočina Cup Dospělí  

V sestavě Lukáš Tlustý, Petr Vomáčka, Pepa Zerzán a 
Karel Kundera jsme se poprvé vypravili do Jihlavy. 
Ráno měli hrát do 11 hodin mixy, takže cesta byla v 
pohodě. Horší bylo, že mixy hrály ještě ve 14 hodin a 
my pořád nic. Zápasy zahájil Pepa, který přes počáteční 
útlum dokázal nakonec vybojovat 3 místo v amatérech a 
dostat se tak na bednu. Lukáš a já jsme s rozdílnými 
začátky skončili stejně na cca 5-12. místě, oba dva s 
jednou výhrou, jednou remízou a jednou prohrou. 
Společně s Pepou jsme se po dvou výhrách probojovali 
do bojů o bednu, ale poslední zápas jsme prohráli a 
skončili na nepopulárním asi 4. místě. 
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27.9.-3.10.09 BWF WORLD SENIOR CHAMPIONSHIPS 2009  
Španělsko - Punta Umbria 
The 2009 World Senior Badminton Championships are to be hosted by the Spanish Federation in 
Punta Umbria from 27th September to 3rd October. The World Senior Championships is the most 
prestigious and elite tournament for Veteran players, previously hosted in Taipei (2007) and Kuala 
Lumpur (2004), 2009 brings the opportunity to participate closer to home. Men’s and Women’s 
Singles and Doubles, and Mixed Doubles events are all offered at age groups +35, +40, +45, +50, +55, 
+60 and +65. The World Senior Championships was played during last week in the southern Spanish 
city of Punta Umbria, in the same venue as in where last year’s European Senior Championships was 
played. Maybe that was the reason why the European shuttlers dominated heavily. More than 700 
players had entered the 2009 World Senior Championships which was played from 27 September to 3 
October in Punta Umbria, Spain in order to play in the 35 different categories - 700 players coming 
from all our the World, with a clear majority from Europe. Germany had entered the most players – 93 
in total. Maybe the pace of the game has dropped a bit since the senior players peaked, but they for 
sure hadn’t forgotten how to handle the racket and the shuttle. The accuracy of the strokes and the 
tactical understanding of the game still were on the very highest level during the six days of play in 
Punta Umbria. 
Výpravu z ČR na jih Španělska, kousek za Gibraltarem, asi 110 km od Sevilly, tvořili Boris Krais, Jiří 
Dohnal, Filip Týc, Zdeněk Gonda, Stanislav Newiak (Team manager) a Karel Kundera. Turnaj zahájil 
Paisan Rangsikitpho (BWF) společně s prezidentem španělské badmintonové federace a starostou 
města Punta Umbria. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tohle byl slavnostní průvod na zahájení turnaje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Včetně tanečnic flamenga a s vlajkami všech zúčastněných států. 
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Tady jsme byli ubytování. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hala, kde se hrálo, byla umístěna blíže k centru města. 
 



  19 

Většina badmintonistů zná 
legendu Borise Kraise, ti 
mladší si ho pamatují, jako 
hráče, který před zápasem 
namaže mastí kolena (od 
doktorů má zakázáno 
prakticky chodit) a vyhraje 
krajský přebor. Turnajovou 
cestou k vítězství poráží 
mladé ligové hráče. Řadu 
vítězných zápasů končí 
pokřikem „Legenda žije!“ . 
A právě s tímto hráčem 
jsem byl společně ubytován 
v hotelu kousek od pláže.  
 
Boris bojoval na 
mistrovství světa veteránů 
v kategorii nad 45 let 
o svůj možná největší 
úspěch, málem o jednu 
z medailí. Po výhře nad 
indickým soupeřem 
Ramem Lakhanem, 
sedmým nasazeným 
Němcem Michalem 
Huberem a po 
jednoznačném vítězství nad 
Švédem Per-Ake 
Areskarem, postoupil až 
mezi nejlepších 8 hráčů. A 
to si po každém vítězném 
zápase neodpustil vítězný 
pokřik a vítězné salto. Kdo 
neviděl, neuvěří.  

 
Prohrál až v semifinále s třetím nasazeným Islanďanem Broddi Kristjansonem 13:21, 21:15 a 21:14, 
pozdějším vítězem celého turnaje, který ve finále porazil nasazeného hráče č.1 Kima Brodersena 
z Dánska, který mi hned v prvním kole uštědřil pořádný výprask 21:3 a 21:7. Stejný výsledek s ním 
uhrál také další hráč Jurgen Schmitz-Foster z Německa, a to dokonce až v semifinále.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ještě klid před zápasem. 
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Takto to vypadalo v hale. Atmosféra byla bouřlivá, hrálo se na 6 kurtech podle předem daných časů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A tady už jsem nestíhal a kmital jsem po dvorci jako rezonanční motor se slabým výkonem proti 
silnému BMV. Naštěstí jsem si pár bodů dal v každém setu, což s nasazenou jedničkou šlo. Některé 
jiné zápasy byly i horší, viděl jsem jeden, kdy hráči aplaudovala celá hala, když konečně ke konci 
2. setu získal bod. Z toho také vyplývá, že všechny body byly těžce vydřené a zasloužené. Jenom 
škoda, že jsem si na zápas vzal Pepovy plíce, nebo jsem se aspoň po zápase tak cítil. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Malá ukázka atmosféry ze zápasu Filipa Týce. Obecně řečeno, i všichni ostatní Dánové byli kategorie 
sami pro sebe.  
 
 
 
 
 



  21 

Mon 9/28/2009 
4:10 PM 

MS-45 

[DEN] Kim  
Brodersen [1] 

 
 
 

 

[CZE]  

Karel 
Kundera 

 

21-3 21-7 0:11 

 
Statistika zápasu pro mě nebyla příliš lichotivá, první set byl přímo hrozný, tam jsem se vzpamatoval 
až za stavu 15 :0, druhý už byl o hodně lepší, ale i přes krátkou dobu zápasu mi silně docházela 
fyzička, protože soupeř mě honil po kurtě neskutečným způsobem 
 
 
Statistics Game 1 

[DEN] Kim Brodersen Karel Kundera [CZE] 
 

21 Score 3 

5 Smash winner 1 

2 Net winner 1 

3 Clear winner 0 

11 Other 1 

15 Most consecutive points 1 

2 Game points 0 

24 Rallies played 24 

21 Rallies won 3 
 
Statistics Game 2 

[DEN] Kim Brodersen Karel Kundera [CZE]  
   

21 Score 7 

2 Smash winner 3 

8 Net winner 0 

1 Clear winner 0 

10 Other 4 

9 
Most consecutive 
points 

2 

1 Game points 0 

28 Rallies played 28 

21 Rallies won 7 
 
Statistics  

[DEN] Kim Brodersen Karel Kundera [CZE] 
 

7 Smash winner 4 

10 Net winner 1 

4 Clear winner 0 

21 Other 5 

15 Most consecutive points 2 

3 Game points 0 

52 Rallies played 52 

42 Rallies won 10 
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A na závěr pár fotek města, pláže, moře a noční Punta Umbrii. 
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10.10.09 Družstva dospělí Pardubice 
Historického výsledku jsme dosáhli na soutěži družstev, kde jsem sice prohráli s domácími 
Pardubicemi 1:7, ale dokázali jsme remizovat 4:4 s Hradcem Králové i s Lanškrounem, a mohli jsme 
při troše štěstí také oba zápasy vyhrát. Nejvíce bodů přidala Katka Vomáčková, Pepa Zerzán a Karel 
Kundera, kteří vyhráli 4 zápasy z celkových 6, které mohl každý hrát. Pouze 1 bodem přispěl lukáš 
Tlustý, který se ale potkával vždy s nejsilnějšími soupeři. Ztracená forma a smůla provázela Radka 
Klejcha, který ve 3 setech vlastními chybami ztratil první zápas a když už se chytil ve čtyřhře, tak si 
zase slabou chvilku vybral Lukáš. 
I když se nakonec v celkovém hodnocení dostal Lanškroun před nás, naše 3. místo je vynikající a 
dělené druhé místo nám uteklo pouze o jeden jediný vítězný zápas. Děkuji všem hráčům za vynikající 
reprezentaci, která byla náročná fyzicky i psychicky, a zejména Katce, že vydržela až do konce 
posledního nervy drásajícího zápasu, kdy s Pepou urvali vítězství v mixu nad Lanškrounem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Po krátké taktické poradě jsme nejdříve do bojů poslali děvčata, které měli za úkol soupeře hlavně 
rozptýlit a znervóznit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přestože děvčata splnily úkol na jedničku, nakonec nám to moc nepomohlo, protože jsme jen velmi 
těžko odhadovali, kam půjdou údery z klepajících se rukou lanškrounské dvojice. Přesto jsme ve třetím 
setu vydřeli vítězství. 
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Zatímco jiné dvojice před zápasem rozchechtané, opouštěly kurty daleko smutněji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na těchto fotkách je vidět velmi nenápadně obrovský rozdíl kvality hry. Zatímco Lukáš smečuje tak, 
až ho to zvedá z podlahy a dostává křídla, a laškrounská dvojice mu tyto smeče bere, vlevo vzadu je 
nenápadně vidět, jak Pepa podobné smeče zkušeně pouští do autu, aniž by se snad i namáhal 
pozvednout svoji levici a jak je jeho zvykem, prudce vrátit míč do hry. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak tady je zase hlavně vidět, kdo má lepší střehový postoj ( samozřejmě, že já ) a kdo má lepší 
fyzičku ( samozřejmě, že zase já, protože se dokážu takhle potit už na začátku zápasu, zatímco Lukáš 
je ještě na konci zápasu pořád suchý ). Ještě má pořád co dohánět. 
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17.10.09 Mezinárodní turnaj U13 Brno  
Na tento turnaj vyrazil sbírat zkušenosti Jindřich Kocián, který odehrál ve skupině 3 zajímavé zápasy 
a zejména v posledním nebyl daleko od vítězství. Zjistil, že i s těmito hráči se dá hrát, největší rozdíl 
byl zejména v jistotě úderů a hlavně v taktické vyspělosti. 

2 HAVLENA KLUBAL KUKAČ KOCIÁN Poř. 

Havlena 
    1 2 1 2 2 0 

3. 
            15 21 23 21 17 21 21 15 19 21 18 21 21 11 21 18     

Klubal 
2 1     2 1 2 0 

1. 
21 15 21 23 21 17             26 24 16 21 21 11 21 11 21 6     

Kukač 
2 1 1 2     2 0 

2. 
15 21 21 19 21 18 24 26 21 16 11 21             21 3 21 6     

Kocián 
0 2 0 2 0 2     

4. 
11 21 18 21     11 21 6 21     3 21 6 21                 

25.10.09 Celostátní turnaj U11 Český Krumlov  
Sobotního turnaje se zúčastnilo šest družstev. Pět krajských výběrů a družstvo domácích nadějí. Hrálo 
se formou jednorázového turnaje "každý s každým". Jednotlivá utkání se hrály na 6 zápasů (3 x 
dvouhra chlapců a 3 x dvouhra dívek). Hráč směl nastoupit pouze v 1 zápase v utkání. Každý účastník 
si tak zahrál nejméně pět zápasů. Turnaj ovládlo silné družstvo ze Severních Čech. Toto družstvo 
možná nemělo ve svém středu nějakou výraznou osobnost, prokázalo však velkou vyrovnanost. 
Bodovat dokázali v případě potřeby všichni. Když nedokázal přinést body jeden, pomohl druhý. A to 
je v soutěžích družstev deviza nejvyšší. Na záda severočechům dýchal výběr Prahy. O bronzovou 
příčku se svedla bitva, ve které rozhodoval každý získaný set. Ze tří družstev, která měla stejný 
bodový zisk, nejprve odpadli Východočeši. Ti měli horší zápasové skóre. Zbyla dvě družstva se 
stejným součtem vyhraných a prohraných zápasů. Ze sčítání setů vyšlo vítězně družstvo SKB Český 
Krumlov . Oporou byli zejména chlapci Marek Jakeš a Nicola Siviglia. Domácí nechali za sebou výběr 
Jižních Čech, který však byl oslaben. Nejlepšího jihočeského hráče - křemežského Petra Berana -
 donutila nemoc zůstat doma. Poslední příčka patří výběru Jižní Moravy, kterému nepomohla ani 
nejlepší hráčka turnaje Veronika Srncová. 
Společně s oddíly z Pardubic a Hradce Králové jsme dali dohromady družstvo dětí do 11 let. 
Osík reprezentoval Dan Driml, který hrál na pozici nasazené jedničky se všemi nejlepšími z ostatních 
krajů. Přestože všechny zápasy prohrál, sehrál vyrovnané zápasy, které ale nedokázal v koncovkách 
dotáhnout do vítězného konce. Třísetový zápas sehrál např. s hráčem, který se z 20 chlapců umístil v 
soutěži jednotlivců na 5-6. místě. Jeho oblíbeným úderem, poté co si soupeře rozhodil a rozběhal, byl 
bohužel hlavně vítězný smeč do sítě nebo do autu. Všichni doufáme, že Dan bude teď hodně jíst a už 
brzy uvidí přes síť, aby jeho smeče našly své místo. Protože z ostatních dětí nikdo neměl odvahu 
a chuť jet, doplnil Dana začínající Dylan Vogels, který si vyzkoušel první turnaj hned s těmi 
nejlepšími. Sice se zlepšoval zápas od zápasu, ale na jeho soupeře to nestačilo. Škoda, že nemohl jet 
Martin Siegel, který by tam určitě dokázal na pozici trojky vyhrát minimálně polovinu zápasů a byla 
by to pro něj hlavně obrovská zkušenost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Slavnostní nástup.     Pardubická výprava. 
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Srandičky při rozehrávce. A i tady Dan vymýšlí, co by komu provedl za zákeřnost. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Standa už je starší a nemohl hrát, ale na blbosti, to je kadet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A teď už zápasové soustředění, začátečník a mistr v akci.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A nervozita vedoucích. 
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IV. CELOSTÁTNÍ TURNAJ DRUŽSTEV - KATEGORIE U11 
 
 

  
 

                                

  JIŽNÍ SEVERNÍ JIŽNÍ PRAHA VÝCHODNÍ  SKB   Konečné 

  MORAVA ČECHY ČECHY   ČECHY ČESKÝ Body pořadí 

                        KRUMLOV       

JIŽNÍ       1 5 2 4 1 5 3 3 2 4 
 

  

6  
       2 10 4 8 3 10 8 7 5 8 6 
        125 221 160 182 168 250 278 233 180 213 

 
  

SEVERNÍ  5 1     4 2 5 1 6 0 4 2 
 

  

1 ČECHY  10 2     10 5 11 2 12 2 8 4 15 
    221 125     295 198 263 206 291 170 205 165 

 
  

JIŽNÍ  4 2 2 4     2 4 3 3 3 3 
 

  

4 ČECHY  8 4 5 10     4 9 6 6 6 6 9 
    182 160 198 295     190 233 185 173 172 195 

 
  

   5 1 1 5 4 2     3 3 4 2 
 

  

2 PRAHA  10 3 2 11 9 4     8 6 8 5 12 
    250 168 206 263 233 190     267 216 229 225 

 
  

VÝCHODNÍ  3 3 0 6 3 3 3 3     3 3 
 

  

5 ČECHY  7 8 2 12 6 6 6 8     6 7 9 
    233 278 170 291 173 185 216 267     188 242 

 
  

SKB  4 2 2 4 3 3 2 4 3 3     
 

  

3 ČESKÝ  8 5 4 8 6 6 5 8 7 6     9 

KRUMLOV   213 180 165 205 195 172 225 229 242 188         

 

Konečné pořadí soutěže družstev: 

1. místo SEVERNÍ ČECHY (15 bodů) 

2. místo PRAHA (12 bodů) 

3. místo SKB ČESKÝ KRUMLOV (9 bodů, zápasy 14/16 a sety 30/33) 

4. místo JIŽNÍ ČECHY (9 bodů, zápasy 14/16 a sety 29/35) 

5. místo VÝCHODNÍ ČECHY (9 bodů, sety 12/18) 

6. místo JIŽNÍ MORAVA (6 bodů) 

 
Turnaj byl pořádán u příležitosti výročí 700 let města Český Krumlov. A jak je vidět z výsledků, 
vybrali jsme si pořádnou smůlu, protože jsme mohli bojovat i o 3. místo. Tak snad za rok to bude 
obráceně a štěstí si zase vybereme. 
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Úspěšně jsme turnaj skončili a mohli jsme vyrazit na večeři do města. Byla super pizza. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak toto je večerní Krumlov při procházce městem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A toto je noční Krumlov při návratu. Kouzelné, že? 
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31.10.09 GPD Pardubice 
Za účasti oddílů z Polska, Prahy, Benátek, Olomouce a dalších oddílů z našeho kraje se v silné 
konkurenci 17 hráčů v U11 umístil těsně za medailovými pozicemi v U11 Dan Driml (4), kterému 
zdatně sekundoval Martin Siegl (7). V kategorii U13 (19 hráčů) jsme dopadli podobně, Petr Pogorljak 
skončil 4, na 5-8 místě byli Standa Kundera a Jindřich Kocián. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak toto je celá naše výprava včetně doprovodných osob. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dětí tam bylo opravdu požehnaně. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A kdopak nám to konečně vyrazil také na turnaj, no přece Magda. Dan s Vojtou to právě řeší. 
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Kluci rostou jako z vody, ale protože ceny byly pro všechny, tak zářili spokojeností. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A ti malí je zase rychle dorůstají a brzy jim už budou na kurtě pořádně zatápět. 
15.11.09 GPC U13+17 Osík 
V U13 postoupil přes 1 kolo jen Jindřich Kocián, který ale skončil až v semifinále na raketě 
pozdějšího vítěze Jana Šťáska. Kdyby byl v druhé polovině pavouka, možná by postoupil na A turnaj. 
Velkou pochvalu za předvedený výkon dávám Martinu Sieglovi ( 10 let ), který v 1. kole bojoval jak 
lev a prohrál až ve 3 setu. Obdobný výkon předvedl i ve čtyřhře, kde společně se Standou Kunderou 
zle trápili další naši dvojici, Jindru Kociána s Petrem Pogorljakem, kteří k zápasu přistoupili poměrně 
laxně a nakonec byli rádi, když vyhráli ve 3 setu o 4 body. Nakonec podlehli až ve finále dvojici 
Šťásek, Čtvrtečka. V mixech chlapci doplnili dívky z Pardubic, a umístění Petra na 3-4. místě a Jindry 
na 2. místě je velmi pěkné. 
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Jindrovo typické postavení před úderem, sice bokem k sítí, ale zatímco by měl stát na levé a pravou 
stranu těla vytáhnout do výšky, hraje rukama jako pravák a nohama jako levák. Zato u Petra je vidět 
odlehčení pravé nohy i při drajvu ze středu kurtu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Standa o vytočení těla vůbec neuvažuje, raději to rve celým tělem a po zápase je potom celý vyřízený. 
Aspoň že ten výpad na bekhend aspoň trochu málo připomíná badminton. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Martin je nejposlušnější hráč, pěkné vytočení vzadu a výpad s raketou nahoře dopředu. 
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22.11.09 MČR veteráni 
Opět po roce jsem se vydal do Brna bez očekávání většího výsledku po proběhlé viróze. Celkem 
smolně jsem prohrál oba zápasy ve skupině vždy ve 3 setech, kdy jsem do vítězství nedokázal 
dotáhnout ani vedení 13:11. Z mojí skupiny vyšel pozdější finalista E. Černý, kterého ve finále porazil 
Jirka Dohnal z Liberce, s kterým jsem byl ve Španělsku. Blízko k postupu ze skupiny měl Jirka Dinga 
z Lanškrouna, kterému chyběli pouhé 2 míče k rozhodujícímu vítězství. 

3 Černý E. Podsedník Kundera Zápasy Sety Pořadí 

Černý E. 
    2 0 2 1 

2 4 1. 
            15 8 15 13     15 10 8 15 15 8 

Podsedník 
0 2     2 1 

1 2 2. 
8 15 13 15                 15 12 12 15 16 14 

Kundera 
1 2 1 2     

0 2 3. 
10 15 15 8 8 15 12 15 15 12 14 16             

 
 

Čtvrtfinále Semifinále Finále Vit ěz 

    Merany 
Chyla 

   
  Merany 

  
  Chyla 

  
Zifčák 17:21, 8, 8 

  
Zicha   

  
 

  Malý 
 

 
  Malý 

 
Malý   15, 16 

 
Malý     

 
  Malý   

   Malý   
 

Dohnal 12, 11   
 

Weinzettel 
 3. místo   

  
Merany Podsedník 

  
Chyla Černý E. 

Podsedník 
 

19, ret.   
Černý E. 

 
  

 
  Podesdník   

 
  Černý E.   

 
Parkan 15, -15, 16   

 
Mrázek      

 
  Podsedník 

 
 

  Černý E. 
 

Janečka   14, 11 
 

Vícha   
  

  Kundera 
  

  Dinga 
  

Kundera 12, 8 
  

Dinga 
   

 
 
Do společné čtyřhry s Jirkou Dingou jsme nastoupili skvěle, po nesehraném začátku jsem soupeře v 
1 kole přímo převálcovali. V dalším kole jsme za soupeře dostali moje soupeře ze skupiny, kteří byli 
sehranější a v pohodě nás přehráli. Přesto jsme v dalším zápase bojovali o 3 místo. V silně napínavém 
zápase jsme sice smolně prohráli 1 set v prodloužení 21:19, ve druhém jsem se ale zlepšili a vedli jsme 
15:11, když jedno smolné šlápnutí na mokrý flek způsobilo, že moje koleno mě předběhlo a ukončilo 
tak zápas. Doufám, že jsem si vybral smůlu aspoň na 3 roky dopředu, protože minimálně do konce 
roku si nezahraju a tak teď budu asi víc psát než hrát. 
Takže na medaili jsme nedosáhli, skončili jsme na 4 místě ve velice vyrovnané kategorii, kde vítěz 
dvouhry skončil ve čtyřhře až na 5. místě, a moji dva soupeři ze skupiny obsadili ve čtyřhře 1. místo. 
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23.11.09 INFIT CUP Lanškroun 
V Lanškrouně nás vždycky rádi vidí, hlavně proto, že si vždycky odvezeme nějaké ceny. Dělám si 
srandu, nás rádi vidí, je to pro nás nejbližší oddíl a skvělí kamarádi, jen Pepu už asi nevidí moc rádi, 
protože jim pravidelně odebírá ceny. Stejně tomu bylo i tentokrát. Přes mírnou ranní nevolnost Pepa 
Zerzán v prvním zápase porazil pozdějšího vítěze Mílu Sáňku ve dvou setech 15:11 a 15:9, aby se po 
dalších vítězných zápasech potkali znovu ve finále. Tady už se nevolnosti zbavil, ale jeho plíce po 
prožité námaze neposlouchaly a pomalu chodily několik metrů za ním. Přesto bojoval a ve velmi 
napínavém finále prohrál 15:17 a 13:15 a umístil se na skvělém druhém místě. Při plánu pro příští rok, 
kdy chce plícím pořídit kolečka, se mají soupeři na co těšit. Lukáš Tlustý dopadl stejně jako Pepa, 
také na 3. místě, kdy měli všichni po základní části stejně, neboť hráli vše 1:1. Oba si ale spravili chuť 
ve čtyřhře, kde je znát, že ji hrajeme čím dál častěji, a neporaženi skončili na 1. místě. Vedení oddílu 
(já) i ostatní členové pokorně skláníme hlavy a posouváme čelisti hluboko dolů před našimi vítězi. 
17.01.10 GPC U15+19 Hradec Králové  
Za účasti hráčů a hráček zejména z Hradce králové, Pardubic a Dobrušky se naši umístili takto : 
Lukáš Tlustý  3-4. ve dvouhře  1. ve čtyřhře 
Hanka Kociánová  5-8. ve dvouhře  3-4. ve čtyřhře 
13.02.10 Družstva dospělí 
Po vynikajících výkonech jsem si v dvoukolové soutěži družstev zajistili v naší oblasti druhé místo. 
Přispěla k tomu i kontumační výhra nad Pardubicemi, které se nezúčastnili 2 kola, protože ty by jinak 
s přehledem vyhrály. Přesto jsme jim jako jediní dokázali vzít jeden zápas hned v 1. kole na podzim, 
kdy se mi podařilo neskutečným závěrem porazit Rosťu Plzu, kterému se tímto ještě jednou 
omlouvám. Nedivte se, za stavu 19:19 ve třetím setu zahrál Rosťa vynikající kraťas, který jsem 
vyškrábl v prudkém běhu a natažený jako Dlouhý z pohádky až těsně od podlahy, ale to tak, že míček 
vylétl bokem na pásku, kde se překulil na druhou stranu a sjel po síti dolů. Zatímco jsem se štěstím 
dobrzdil těsně před sítí, Rosťa míček zvedl nad síť a já ho pohodlně zatloukl. A aby toho nebylo dost, 
poslední vítězný míček jsem zahrál opět s prasátkem.  

Družstva dosp ělých        
2009/2010 

TJ 
Lanškroun 

TJ Osík 
TJ Sokol 
Polabiny 

Pardubice 

Montas 
Hradec 
Králové 

body skóre pořadí 

TJ Lanškroun 
  4:4 0:8 8:0 

8 31:17 1 
  5:3 8:0 6:2 

TJ Osík 
4:4   1:7 4:4 

6 26:22 2 
3:5   8:0 6:2 

TJ Sokol Polabiny Pardubice 
8:0 7:1   8:0 

6 23:25 3 
0:8 0:8   0:8 

Montas Hradec Králové 
0:8 4:4 0:8   

3 16:32 4 
2:6 2:6 8:0   

O tom, že nás předstihl Lanškroun, rozhodla nakonec moje neúčast na druhém kole a jediný zápas 
v mixu, kdy už Pepa nedokázal odolávat tlaku a po lítém boji společně s Katkou prohráli.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Debl s Lanškrounem. Pepa se diví, jak je  možné, že nemůže hrát sám čtyřhru, když váží víc než 
lanškrounská dvojice dohromady. 



  34 

03.03.10 Trénink - příprava na GPC 
Tvrdá příprava obsahovala pro naše hráče i kontrolu světel shora a zejména odklízení míčků, které tam 
vlastním přičiněním a nešikovností celé roky házeli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
První Pepovy pokusy být zároveň Dlouhý, Široký i Bystrozraký bohužel nevyšly a tak musela 
nastoupit nejobratnější opice z našeho oddílu Lukáš a po obrácené lavičce vyběhnout ke světlu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přestože lavičku jistil s přehledem nejtěžší muž oddílu Pepa, s tou obratností to nebylo zase až tak 
slavné. Nahoru to sice ještě šlo, sice s menšími obtížemi... Ale prý tam není nahoře vidět (u světla ???). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… a dolů to snad ani nebyl Lukáš. Kdyby byl takhle roztřesený na kurtu, to by se nám hrálo. 
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Zato Pepa, ten by přímo létal. A speciálním foťákem s ultrafialovým světlem se nám podařil prokázat, 
proč má Pepa na kurtě takový lehký pohyb. A toto je sundaný košík s Katkou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Radkův smečo-kop-vytrčo-běžím z bekhendového rohu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zdeňkův břicho-rychlo-starto-plác, v pozadí Katka. 
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A Zdeňkem oblíbená podpásovka klamavá, skrčenou rukou zahraná. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
U Pepy si hlavně všimněte těžiště posazeného proklatě nízko a umístěného vždy co nejblíže ke středu 
(těla nebo hřiště), v okamžiku úderu erupce obrovské síly … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
… a po úderu krátké brzdné dráhy a dlouhého shrnutého koberce ( že by Pepa doma dostával Pedigree 
Complet Maxi s 5 druhy masa a zeleniny pro badmintonisty ? ), potom následuje dlouhý odpich 
potřebný pro pohyb dopředu a nezadržitelný moment pohybu. 
 
Všimněte si také suchého trička před úderem a velkých mokrých fleků na břiše i na zádech po úderu.  
 
Opravdu je to realita a ne fotomontáž. 
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Forhendový výpad dělá Pepa sice na opačnou stranu, než my všichni ostatní, ale té eleganci snad už 
chybí jen vlající sukénka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zajímavý je ale hlavně návrat do postavení přes tzv. císařský posez a tanečního kozáčka až do 
netečného postoje v době dlouhého klidu, než soupeř vrátí úder nejméně až od zdi. Zajímavostí je 
hlavně odlehčení nohou pohybem ramen ke stropu na 3. obrázku, kterým přesouvá své těžiště mimo 
zemskou přitažlivost a proto je potom tak snadné ji rychle přesunout. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bekhendový výpad dělá taky na opačnou stranu, ale to už ho asi nepřeučíme. Všimněte si hlavně 
protažení těla před úderem a následné smrštění po úderu zejména ve střední části. To se to Pepa má, 
takový objem se musí skvěle natahovat a smršťovat. 
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Je zajímavé, že zachytit na jeden snímek Pepu a košík se nikdy nepodařilo, zatímco Lukáše s košíkem 
jsem stihl při jednou úderu dvakrát. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak takhle se prý má smečovat ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zase Lukáš dvakrát s košíkem, ale co je to proboha za dotažení úderu. To se snad chce Lukáš poplácat 
po ramenou za předvedený úder. 
 
 



  39 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aby ostatní oddíly nepoznaly obměnu našeho hráčského kádru, tak si neustále vychováváme dvojníky 
našich hráčů a hráček. Na kurtu je proto Katka a Katka a to čtyřikrát. Nemlží se Vám z toho oči ?? 
Jenom pro našeho nejmenovaného hráče velikosti XXXXX L  jsme zatím nikoho nesehnali. 
 
06.03.10 GPC Osík dospělí  
Turnaj zahájily mixy, kde jsme měli pouze jedinou sehranou dvojici, a to Katku s Pepou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepův agresivní útok na síti. V tuto dobu je nejlepší nepřibližovat se k opačné straně kurtu, kterou 
doporučujeme zejména hráčkám co nejrychleji opustit. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak toto je přesně ten okamžik, kdy se změnilo gravitační pole země a vědci se stále přou, co to 
způsobilo. Jen my víme pravdu, ale z nejmenovaných důvodů musíme tvrdit, že to bylo Katkou na síti.  
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Počítač nám při losování zrovna nepřál, i když ze soupeřů bychom si stejně asi těžko vybírali. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tady to vypadá, jakoby Pepa nahrával soupeřům, aby trefili Katku na síti. Teda že by Pepa byl až 
takový. Já jsem si zatím myslel, že si Pepa trefuje Katku jenom sám. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak, tohle je košík, s tím se hraje. A teď už běžte honem hrát. 
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Petr Vomáčka se tradičně nechal nalosovat na turnajovou dvojku, ale tentokrát nedošlo k úrazu 
soupeře a tak hned hladce prohrál. Protože i ve čtyřhře dostali společně s Pepou nasazenou dvojici 
a neuspěli, zahráli si ještě mimo turnaj čtyřhru s děvčaty, která je moc nešetřila a kterým po 
vyrovnaném zápase galantně přenechali výhru. Tak příště kluci  přibalit sukénky a budete ve finále. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jan Vondra přece jenom naučil Petra forhendový úder u sítě, jen to brzdění by mělo přijít dřív. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Schválně jestli uhádnete, kde skončil košík. Správně, na lajně a ještě s prasátkem, jak to Péťa obvykle 
hraje. Ale hned potom mu Katka řekla, že k jídlu budou palačinky. Proto ten výraz ve tváři, protože 
když si Péťa představil, kolik zase bude mýt nádobí … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jirka Dinga obdivně přihlíží, protože Péťa je tak rychlý, že i na fotkách je celý rozmazaný. Nakonec to 
stačilo stejně jako Pepovi pouze na 13-16. místo. 
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Skvělý výpad do bekhendu, ale zase ten způsob dobrzdění. Petr je už tak navyklý na mytí podlahy, že 
po sobě automaticky stírá i během zápasů. 
 
Nejlépe z domácích hráčů skončil Lukáš Tlustý (5-8. místo), který v 1. kole přešel přes hradeckého 
Kulhánka, aby v dalším kole po veliké bitvě ( 22, -14, 18 ) podlehl dalšímu hradeckému hráči 
Hamáčkovi, který předtím vyřadil už Pepu Zerzána v zajímavém zápase, kdy Pepa hledal plíce v koutě 
tělocvičny asi už po třetím míči. Potom Pepa zkušeně usoudil, že tudy cesta nepovede a raději 
smečoval nebo kazil, než aby se nechal honit po celém kurtu neúnavným a o polovinu mladším 
soupeřem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepa skvěle pokrýval celé hřiště svým tělem, až ho skoro nebylo vidět ( tedy to hřiště ). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Levá, pravá, přední, zadní, pozor Pepo -  neupadni.  
 
To byla taktika Hamáčka, s kterou na Pepu nastoupil, ale s kterou v prvních 3 míčích trvajících skoro 
půl hodiny neuspěl.  
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I bekhendový roh Pepa spolehlivě vykryl, i když Hamáček už při prvním balonu poznal, že s Pepou to 
bude hlavně na levačku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

My, co jsme to ale viděli, tak víme, že Hamáček nevyhrál poctivě. Schoval totiž během zápasu Pepovi 
plíce někde na kurtu a i při největší snaze Pepy je najít a dokonce ani podrobné ohledání okolí kurtu na 
kolenou nepomohlo a Pepa tak v podstatě skoro celý zápas odehrál bez plic. No, kdo z Vás na to má ? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všichni lítostivě sledují marný Pepův 
boj, fanynky za ním přijely dokonce i ze 
Slovenska. 
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Co více dodat k této výměně. Kluci byli opravdu hodně galantní. Pepa galantně nechával hru na 
Petrovi, všimněte si hlavně toho, že za celou výměnu pouze mírně pootočil hlavou a přetočil hlavu 
rakety, aniž by s ní pohnul z místa. Petr zase galantně při výměně poklekl u sítě, estetickou hodnotu 
dobrzdění ponechám na posouzení jiným, ale co to vstávání. I sedmdesátiletý pan Kabátník z Pardubic 
při badmintonu vyskočí rychleji. Ledaže by Petr ještě pod sebou zase vytíral podlahu. 
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Petr bez ohledu na výsledek stále leštil 
všechny možné i nemožné části kurtu, a 
toužebně koukal přes i pod síť, protože Pepa 
ho stále nechtěl pustit na uklízení druhé 
poloviny kurtu s děvčaty. 
 
Pepa mu ale důrazně řekl : 
"Tady budeš !!!!!! Poslouchat budeš !!!!!! 
A to Katku a potom hned mě, tvoji 3x 
odmítnutou nevěstu.  Však já tě nenechám 
zvlčit. Dotři pořádně ten roh a jdeme snad 
taky konečně hrát !!! Pohýýýýb !!!" 
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Petr se od utírání podlahy nedal odradit a pořád okolo sebe stíral. A chudák Pepa okolo něho kroužil 
jako planety okolo slunce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A toto je potom důsledek srážky několika těchto planet, čímž se vytvořila obrovská černá díra na blíže 
nespecifikovaný a nejmenovaný chmelový nápoj. 
Bohužel nám také od této doby popraskala podlaha v tělocvičně následkem prudkých přesunů sil 
a velmi hmotných těles ve sluneční soustavě. Možná, že kvůli tomu vznikly i nějaké nevoňavé 
mlhoviny, ale to nemáme vědecky podloženo. 
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Petr se nenápadně plíží pod sítí na druhou stranu k děvčatům, ale na 3 fotce zazní Pepův výstražný 
povel :"Jedeš zpátky, nebo si tě odstřelím !!!" a Petr vlivem tlakové vlny přepadne znovu pod síť.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepa to evidentně špatně pochopil a i když se Petr honem snažil uklidit na druhou stranu, přišel od 
Pepy tvrdý trest ve formě výchovné smeče přímo do zátylku. Takhle Pepa vychovává při mixu i Katku 
třeba za nesprávný postoj, špatně otočenou raketu, nebo když se usměje na soupeře ( i Petra ). 
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V ženách nastoupila Katka Vomáčková a Barča Bednářová, které si přišly hlavně zahrát. A protože 
žen bylo opravdu tentokrát málo, bylo z toho 3 a 4 místo a lepší výsledek než kluci. Nejzajímavější ale 
byl stejně nakonec oslavný zápas Katky Vomáčkové a Petry Jaklové, které díky narozeninovému 
výročí odehrály na závěr netradiční zápas s ploutvemi na plavání místo s raketami. Kdo neviděl, 
neuvěří, ale opravdu to jde. Potom je vystřídali Petr s Pepou, aby si to také vyzkoušeli a na závěr 
odehráli ještě společně  ploutvovou čtyřhru. Vyhráli Vomáčkovi a Pepovi nepomohla ani třesoucí se 
ploutev, nebo že by to byla už ruka ??? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nádherně provedený výpad Péťou Jaklovou, škoda jen, že ji to učil Pepa, který hraje levou, a 
neuvědomil si, že Petra hraje pravou. Péťo, příště výpad pravou nohou !!! 
Katčin výraz na druhé straně dává všem najevo, že Katka umí zahrát se vším přímo na lajnu a hůř to 
prostě nikdy nesvede. 
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Podávat ploutví není vůbec nic jednoduchého, ale 
děvčata to zvládly na výbornou. Všimněte si, že 
mají u kurtu daleko víc diváků, než ostatní hráči 
při všech dalších zápasech krajského turnaje. 
 

Dokonce i Lukáš Tlustý si před nimi sedl na prd…, jak je vidět vlevo na poslední fotce.  
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Petra bojovala tak, až 
nad tím Lukáš 
nechápavě kroutil 
hlavou, a hlavně se 
rozhodl, že její 
vítězný úder zvaný 
odhozený Rittberger 
zařadí i do svého 
úderového rejstříku. 
Jen aby to v 
provedení Lukáše 
nebyl nějaký 
Řiťberger. 
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Katka mrskala ploutvičkou jedna 
radost, nedělal jí problém žádný 
úder. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Závěrečné poděkování soupeři, aneb  
 

"Ploutvím zdar". 
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Při pohledu na hru děvčat to vypadalo tak snadno. Ale potom už na kurty nastoupili naši nejlepší hráči 
Neumětel Pádlo a Všudeplác Počkej. Sami si vyberte, kdo je kdo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Někteří méně zdatní jedinci ztráceli stále během hry sportovní potřeby 
a udiveně se potom rozhlíželi, snažíce se zamaskovat vlastní 
nešikovnost. 
 
Další fotky mi zase připomínají cvičení potápěče na kladině, i když 
jsem ho nikdy neviděl. Ale ta představa je naprosto identická. 
 
A toto je vzor, ze kterého si brali příklad. 
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A jak mám, proboha, okomentovat tyto nekoordinované pohyby, nehledě na to, že míček už přitom 
leží celou dobu na zemi, zatímco Pepa svými krokovými variacemi ohrožuje poblíž stojící diváky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Je to neuvěřitelné, ale zápas přežili oba aktéři - 
Neumětel Pádlo i Všudeplác Počkej.  
 
Zároveň kupodivu přežili i všichni diváci dlouhé 
záchvaty smíchu, sportovní hala tlakové zvukové vlny 
vyvolané hráči i diváky a my ostatní ten otřesný zážitek. 
 
Ale to stále nebylo vše. Oba toho stále neměli dost 
a vyprovokovali zápas v ploutvovém mixu. 
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Soutěž synchronizovaného ploutvového hraní vyhráli bezkonkurenčně Péťa s Pepou zejména díky 
svojí taktice, kdy se hýbe pouze jeden a druhý synchronizuje jeho pohyby pouze ve své mysli, což se 
dost dobře nedá ověřit ani dokázat.  
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Petr s Katkou doplatili na to, že se snažili synchronizovat společně, a to přesto, že jsou každý v jiné 
váhové kategorii. Takže to prostě nešlo, protože hybnost, setrvačnost, brzdná dráha a těžiště jsou 
posazeny úplně jinak. 
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Závěrečné ukončení už bylo veselé a 
pro děvčata i voňavé. Konečně se 
také ukázalo, jak zlobiví kluci jsou 
Neumětel Pádlo i Všudeplác Počkej.  
Vždyť se podívejte, jak už jim raší 
rohy, a to dokonce každému nejméně 
čtyři, což znamená, že každý vydá 
nejméně za dva čerty. Proto také 
obdrželi speciální česnekové pivo, 
které by mělo čerty odradit, a musejí 
teď vypít nejméně 3 litry denně. 
A víte, jak padá střelený medvěd? 
Jestli ne, tak se podívejte na dál. 
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Tak to je ten střelený medvěd, 
nebo-li také Pepa po zápase 
v sychronizovaném ploutvovém 
mixu. Sice nevíme, kdo ho střelil, 
ale když si ho představíte jako 
kožešinu doma před krbem - 
nádhera, ne ?? 
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13.03.10 Amatéři Pardubice dospělí  
Na již tradičním 
amatérském turnaji 
v Pardubicích skončil 
v konkurenci 28 hráčů  
Lukáš Tlustý na 10-
11. místě společně 
s Pavlem Hrdinou. 
 
A jak je vidět, stíhal 
přitom obíhat kurt 
kolem dokola i nahoru 
dolů ze všech stran. 
 
 

20.03.10 Amatéři Osík dospělí  
 Na turnaj dorazilo méně hráčů než obvykle, takže došlo ke spojení kategorií. Výsledky bohužel 
zmizely v propadlišti dějin a objeví se, až už určitě nebudou potřeba. Ale určitě vyhráli všichni, kteří 
se zúčastnili, nejvíce samozřejmě Lukáš v pokročilých a Pepa v amatérech.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zahájení turnaje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Losování zůstalo zase 
na mě, ale vychechtané 
pomocníky, kteří mi 
pomáhali hlavně 
popichováním, to jsem 
tedy měl. 
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Záskok do bekhendu úplně stejně jako číňan Lee Chong Wei. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Radkův smeč s rychlým doražením u sítě jak to známe pouze u něho. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kuba hrál na plný plyn. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I Pepa musel pořádně makat. 



  60 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zajímavé výkony podával Michal Kašper, kterého bylo hlavně hodně slyšet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jejda, něco mi tam hapalo. Jé, a on to byl dobrý míč. Jak proboha pořád můžou trefovat tu úzkou čáru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zajímavě hrály taky děvčata, Radka s Katkou. 

Petr Vomáčka si 
pořádně zaběhal, 
pomalu ale jistě 
mu také začíná 
přibývat soupeřů, 
kteří jsou mladší, 
lehčí a proto 
o hodně rychlejší, 
obratnější, vydrží 
déle hrát a líp vidí. 
Ale na Petrovu 
zákeřnost stále 
nemají a Petr je 
stále školí, hlavně 
když většinou sám 
neví, kam míček 
poletí. 
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Při závěrečném mixu domácích hráčů mimo soutěž všechny diváky nejvíce zaujalo baletní podání jako 
z Labutího jezera, které předváděl Michal Kašper a který naše připomínky na výšku rakety při podání 
odbýval stále s tím, že to je podání od srdce, kde má i první žebro, od kterého se má podávat. Nervy 
drásající výměny střídal  vysoko rezonující pokřik Michala po každém vítězném míči, který může 
zdatně konkurovat trubkám vuvuzelám na MS ve fotbale ( 136 dB ). Zatímco Pepa Radku pouze 
varoval, aby mu nechodila do rány a posouval ji před sebe pouze při nebezpečných míčích soupeře na 
síti, Katka vzala hru jednoznačně do svých rukou. Michal stojí jako poslušný žáček, když mu Katka 
vykládá : " Tak takhle se to hraje v naší lize." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mix roku 2010  Holková+Zerzán : Vomáčková+Kašper  

Ještě uvedu na pravou 
míru Michalův 
vítězný pokřik po 
každém míči. Není 
vůbec pravda, že 
může svým hlasovým 
projevem soupeřit  
s vuvuzelami. Ty by 
totiž při jeho pokřiku 
nebyly slyšet a je 
docela možné, že by 
se závistí i zkroutily. 
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Výběr zajímavostí : Petr málem ustřelil Michalovi hlavu, Kuba skáče přes překážky, Petr na slovo 
poslouchá Katku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Michal a Pepa hrají synchronně každý přitom na jiném kurtu, Petr nedá pokoj a stále stírá podlahu, 
a Pepa, ten už neví, jak si lehnout. 
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A když konečně Pepa propotil svoje dvanácté tričko a dohrál svůj poslední zápas ….. 

 
Tak tomuto u Pepy říkáme 
psychologie hry. Takto Pepa 
odmyká soupeřovu taktiku 
a nasazuje vlastní antitaktiku, 
která je skoro vždy úspěšná. 
Jak to dělá, to bohužel stále tají. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
… převlékl se na mečbol do svého prvního již suchého trička a mohli jsme konečně vyhlásit vítěze. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zatímco ti, co se nejméně nadřeli, tak si posedali unaveně na zem, my starší, co vydržíme o hodně víc, 
jsme si sedli na židle, protože ze země bychom už nevstali. 
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Po Pepově ulehnutí se zbortila i perspektiva naší haly. Vyvolané otřesy způsobily zejména na pravé 
straně haly takové vibrace, že si raději všichni sedli na podlahu. Zajímavé je, že otřesy se přes pepu 
nedostaly a na levé straně tak všichni mohli zůstat stát. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Toto jsou určitě vítězové, protože obdrželi obávaného Zobáka z Osíka. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A toto jsou další medailisti v kategorii amatérů.  
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Ceny bylo dost a dostalo se i na ty, kteří se neumístili až úplně vpředu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Podle pořadí fotek bych usoudil, i když bych si to nikdy nedovolil říci nahlas, že Petr nakonec porazil 
Pepu a Radek byl nakonec ten třetí vzadu, protože Lukáše do toho nepočítám, ten byl samostatná 
kategorie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pepa mu tu prohru nakonec odpustil a za odměnu mu rozdrtil ruku, kterou hraje badminton. 
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Okamžitá degustace cen způsobila, že se nedochovaly ceny a ani výsledky. 
03.04.10 GPD U9-13 Osík  
 Chlapce U13 s přehledem vyhrál Jindřich Kocián, kterému zdatně sekundoval Standa Kundera 
na 5-8 místě. Kategorii U11 chlapců  vyhrál Dan Driml, ke kterému se ještě přidal na 3. místě Martin 
Motyčka. Děvčata U13 byla bez naší účasti, v U11 se moc nedařilo Magdě Rožkové, která nakonec 
skončila na 9-16. místě (11+13). V kategorii U9 nás nejvíce zaujala Lucie Krpatová z Pardubic, která 
si stále s usměvem na tváři vybojovala 2. místo v kategorii chlapců. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tak to jsou naši úspěšní. Jen ta technika ještě pořád kulhá dost daleko vzadu za nimi. 
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24.04.10 Amatéři Sázava  
Lukáš Tlustý na tomto turnaji zviditelnil badminton z Osíka, když ve dvouhře skončil na 3. místě a 
čtyřhru společně s Petrem Fišerem dokonce vyhráli, i když všech 5 zápasů hráli 2:1 a jeden dokonce 
prohráli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
17.04.10 U19 GPA Liberec  
 S velkým štěstím se Lukáš kvalifikoval na tento celostátní turnaj. V prvním zápase sice prohrál 
s pozdějším finalistou, Josefem Richterem z Benátek nad Jizerou, ale po výborném výkonu, kdy vždy 
do poloviny setu dokázal hrát bezchybně a vyrovnaně se soupeřem. Ten ale potom vždy zpřesnil hru a 
nepustil Lukáše k přetahování o konec setu. Ve dvouhře tak skončil na 9 až 16. místě. Společně 
s Davidem Sklářem, s kterým se viděl poprvé, prohráli smolně ve 3 setech ( 14,-22,17 ) hned v prvním 
kole. Přesto si přivezl spoustu bodů, které ho vytáhly na 32. místo na žebříčku a které mu hodně 
zlepšují pozici v příštím roce, kdy ještě v této kategorii zůstává. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lukáš hrál výborně, ale protože bylo nádherně a hrálo se 
blízko přehrady, vyplnil jsem pauzy i procházkou okolo vody a v 
krásné přírodě. 
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22-23.05.10 Mistrovství Brna  
Hala byla zejména v sobotu velice slušně zaplněna celkem 84. hráči z celé ČR i Slovenska. Ve 
dvouhře skončil Lukáš Tlustý na 5-8. místě, ale společně s Petrem Fišerem sehráli výborně čtyřhru. Ve 
výborném semifinále na tři sety nakonec slavili úspěch při vítězství nad Markem Matulou s Martinem 
Sekničkou, aby následně jasně ovládli  finálový zápas se Šplíchalem a Prudkým. 
31.05.10 Oddílový turnaj  
  V oddílovém turnaj hraném od září do května bylo odehráno skoro 200 zápasů a celkem se ho 
zúčastnilo 32 hráčů. S velkým přehledem a s obrovským náskokem v celkovém hodnocení zvítězil 
Lukáš Tlustý, před Pepou Zerzánem, na kterého v koncovce silně dotíral hráč z opačné strany 
kategorie věkové, váhové, výškové, přesněji Dan Driml , který vyhrál kategorii do 15 let před Katkou 
Opršalovou a Petrem Podgorljakem. V jednotlivých hodnoceních zaujal ještě Standa Kundera, 
který odehrál nejvíce zápasů, a Martin Siegl , který získal nejvíce plusových bodů. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všichni museli nastoupit podle svojí výkonnosti, proto musí Martina klečet až za Martinem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vyhlášení se týkalo všech od těch nejmenších až po ty největší. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zatímco Lukáš dumal nad tím, jak dlouho mu vydrží tuba míčků, Pepovi očička svítily nejmíň až do 
Litomyšle, a to i skrze zdi, protože dostal iontový chmelový nápoj. 
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Nejlepší hráč 2009-2010     Výsledky v % za 9 měsíců   

Poř. Jméno Kat. 
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1 Tlustý Lukáš U19 1   88,9 85,2 95,8 29,1 94,12 393,12 

2 Kundera Karel D     88,9 81,5 91,7 17,0 94,12 373,12 

3 Stráník Pavel M     100,0 66,7 66,7 -2,9 71,66 302,10 

4 Vomáčka Petr M     100,0 66,7 66,7 -8,3 74,07 299,12 

5 Zerzán Josef M 2   88,9 65,4 73,6 -12,2 79,95 295,71 

6 Driml Dan U11   1 77,8 64,2 82,5 14,7 52,62 291,85 

7 Sýkora Josef M 3   73,3 64,4 87,9 -4,8 63,17 284,03 

8 Opršalová Kateřina U15   2 77,8 56,8 73,0 9,8 50,90 268,24 

9 Pogorljak Petr U13   3 70,4 56,8 80,7 12,5 47,49 267,86 

10 Kociánová Hanka U15   4 70,4 49,4 70,2 8,0 57,14 255,07 

11 Kundera Stanislav U13   5 85,2 55,6 65,2 -2,4 50,33 253,87 

12 Kocián Jindřich U13   6 74,1 46,9 63,3 3,8 63,84 251,91 

13 Kunderová Martina U17   7 74,1 54,3 73,3 2,4 40,33 244,43 

14 Siegl Martin U11   8 63,0 45,7 72,5 22,3 36,72 240,21 

15 Vomáčková Katka Ž 4   74,1 48,1 65,0 -1,5 47,89 233,62 

16 Klejch Radek M 5   70,8 45,8 64,7 -8,3 51,03 224,10 

17 Motyčka Martin U11   9 74,1 50,6 68,3 -16,4 38,10 214,75 

18 Kašper Michal D     66,7 38,9 58,3 -10,1 52,94 206,73 

19 Bednářová Barbora U17   10 57,1 41,3 72,2 -11,3 36,01 195,35 

20 Karlíková Barbora U15   11 52,4 38,1 72,7 -8,3 36,54 191,48 

21 Pulkrábek Radek U13     33,3 33,3 100,0 2,7 20,88 190,25 

22 Zavřelová Adéla U17   12 48,1 32,1 66,7 2,6 27,90 177,41 

23 Rožková Magda U13   13 44,4 30,9 69,4 7,9 24,27 176,89 

24 Novák Zdeněk M 6   33,3 27,8 83,3 -0,4 29,45 173,50 

25 Opršal Vojtěch U11   14 33,3 22,2 66,7 10,5 18,10 150,83 

26 Votroubek Martin U11     33,3 22,2 66,7 -3,0 18,73 137,95 

27 Novák Lukáš U11     11,1 11,1 100,0 13,0 -7,73 127,49 

28 Chadima Petr M 7   33,3 20,6 61,9 -18,8 24,41 121,49 

29 Šromová Kateřina U15     41,7 19,4 46,7 -12,4 23,54 118,92 

30 Částek Vojta U19 8   19,5 12,7 65,0 -7,0 7,22 97,48 

31 Stráníková Kristýna U15     16,7 11,1 66,7 -8,0 -0,20 86,24 

32 Girčák Marek U11     8,3 2,8 33,3 -7,0 -9,35 28,10 
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Kupodivu se ceny dostaly i na další hráče. Ty mě nefoť, s tebou si to ještě vyřídím. 
30.6.2010 Průběh oddílového turnaje 
Září 2009 
Petr Vomáčka potrápil na 3 sety Lukáše Tlustého a prohra 21:17, 6:21 !!! a 19:21 svědčí o napínavosti 
zápasu. Ještě víc potrápila Katka Vomáčková Petra Chadimu, který zvítězil také ve 3 setech a to 21:6 
!!!, 20:22 a 21:23. Nějak nám ti Vomáčkovi dělají neplechu v tabulce, už se těším, až se potkají 
v jedné skupině. Petr Pogorljak nenechal nic náhodě a hrál raději všechny zápasy na 3 sety. 
Nejnapínavější ale byl zápas, kde zvítězila Barča Bednářová nad Katkou Šromovou ve 3 setu 26:24.  
První průběžné pořadí po měsíci září překvapí nejvíc asi Lukáše, který sice vede, ale stíhá ho celá naše 
rodina, v pořadí Karel, Standa, Martina. Před mužské trio Petr Vomáčka, Radek Klejch a Zdeněk 
Novák se ještě dostaly Katka Opršalová a Adéla Zavřelová. Katka Vomáčková uhájila 14. místo o 3 
setiny bodu před Danem Drimlem, ale Martin Motyčka a Magda Rožková za sebou opět zavřeli vzadu 
Pepu Zerzána. 
 
Říjen 2009 
Zdeněk Novák neodehrál zápas s Jindrou Kociánem a umožnil postup do A-čka Pepovi Zerzánovi, 
který Jindru přehrál až ve 3 setu a to ještě 23:21. Nahoru se také cpe Josef Sýkora, který vydřel zápasy 
s Petrem Chadimou, Katkou Vomáčkovou a Standou Kunderou vždy na 3 sety a s velkou a tlustou 
haluzí ve všech 3 setech vyhrál  o 2 body. Pěkný zápas odehrály Barborky ( Karlíková a Bednářová ), 
jejich přetahovaná byla 21:23, 22:20 a 21:14.  
Ve skupině E se dva hádali a takticky si neodehráli vzájemný zápas ( Martina Kunderová a Vojta 
Částek ) a třetí se jim teď může dlouho smát ( Dan Driml ), protože i přes 2 prohry na 3 sety a jedno 
vítězství, postoupil do skupiny D. Nejvyrovnanější ale byla skupina F, kde o postupu Adély Zavřelové 
rozhodl jeden jediný pomocný bod, který nechal Magdu Rožkovou i Vojtu Opršala se stejným počtem 
bodů ve skupině. 
 
Listopad 2009 
Radujte se, budete mít skoro všichni Vánoce. Vzhledem k tomu, že ze skupiny A jsem vypadl já díky 
zranění a Petr Vomáčka díky povinnostem na stavbě, postupují skoro všichni o nějaké ty místa vzhůru. 
Nejvíc zaváhali ti, co neodehráli ani jeden zápas a posunuli se o dvě skupiny dolů.  
A teď k výsledkům. 
Rozhodující zápas o pozici jedničky se bohužel neodehrál, a tak byl nejvíc napínavý zápas o poslední 
místo mezi Pepou Zerzánem a Radkem Klejchem. Radek stále vylepšuje svůj recept na Pepu, ale stále 
mu chybí poslední rozhodující koření ( doporučuji zkusit čilli papričky a sambu a zvyšovat dávky ), 
takže prohrál ve 3. setu v prodloužení 21:23.  
Skupinu B překvapivě vyhrál Petr Vomáčka, který přitom moc nehrál a přesto dokázal rozhodit do 
všech stran Pepu Sýkoru v setech 27:25 a 21:19. Pepa stejně jako Petr hrál všechny ostatní sety 21:19, 
a to i s Jindrou Kociánem. Výsledky také ovlivnily skreče Zdeňka Nováka.  
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Skupinu C vyhrála další z klanu Kociánových Hanka, kterou nejvíc potrápil a nejnapínavější set 
měsíce dokonce vyhrál Standa Kundera, a to 28:26. Ve skupině D zase Dan Driml vyškolil obě 
Barbory ( Bednářovou a Karlíkovou ) a úspěšně postupuje nahoru. A v poslední skupině konečně 
nastartoval postup Martin Siegl. 
V nových skupinách je Áčko silně našlapané jako škopek se zelím před kvašením, uvidíme, co po 
vykvašení zůstane. K Lukášovi a Pepovi se sem posunul opět Radek  a další Pepa, tentokrát sýkorka. 
Už jste postavili krmítka ? V Béčku bude odolávat Zdeněk Novák náporu Kociánových a Katky 
Opršalové, zatímco Céčka nosí Katka s Barčou Karlíkovou a doprovázejí je Dan se Standou. Déčko 
tvoří další Barča s Martinou, které galantně před sebe pustili Petrové Chadima a Pogorljak. Ve skupině 
E se kupodivu udržel i Vojta, který zase měsíc lajdal, a tak ho budou trápit Adéla a Martinové Siegl a 
Motyčka. Je to zajímavé, skoro v každé skupině jsou dva hráči se stejným jménem : Pepové, 
Kociánovi, -, Petrové, Martinové,-. 
V celkovém hodnocení se o první místo stále přetahuje Lukáš se mnou ( Jen počkej, zajíci Lukáši, až 
se uzdravím ). S odstupem následuje Petr Vomáčka a Pepové Zerzán a Sýkora ( teď jsou v jedné 
skupině, to bude maso ), se závěsem z Hanky a Katky Opršalové, které neslušně předběhly staršího 
Radka a Zdendu, mezi které se dokonce drze vecpal Dan. Následuje další Katka, zbývající členové mé 
rodiny, Barča Karlíková a patnáctku uzavírá Jindra. Nejtěsnější rozdíl bodový, ne samozřejmě 
výškový, mezi sebou mají Katka Šromová a Martin Siegl.!??? 
 
Prosinec 2009 
Tak takhle vyrovnaný měsíc ještě nepamatuji. Posuďte sami. Ve skupině A skončili 3 hráči s 8 body, v 
B 3 hráči se 3 body, v C dva hráči se 4 body. Ostatní skupiny zase pro změnu tento měsíc trochu 
vypustili. A teď podrobněji. 
 
Skupina A : 
Pepa porazil Lukáše !!! Sice ve 3 setu 20:22, ale to by se Lukášovi stávat nemělo. Nebo že by to byl 
tygr. Nebo se Pepa tolik zlepšil potom co omezil cigarety ??? Protože ale Pepa zase pro změnu prohrál 
s Pepou Sýkorou a všichni 3 hráli všechny vzájemné zápasy na 3 sety, rozhodly o pořadí pouze kladné 
míče na set. A tam vyhrál Lukáš o 0,3 míče před Pepou. Radek i když vzdoroval ( 3 sety ze 6 pouze o 
2 míče ), tak sestupuje. Chce to zlepšit hlavně koncovky setů. A Pepa už se těší, až se vrátím do 
žebříčku, protože jsem jediný, koho ještě neporazil. Zatím mám do žebříčku prohry jen s Lukášem, ale 
nějak se ti další přibližují. Že bych se zhoršil, nebo že by se tak zlepšili. Uvidíme. 
 
Skupina B : 
Zdenda nám nějak prosinec vypustil a tak se rozhodovalo mezi Kociánovými a Katkou Opršalovou, 
která sice prohrála oba zápasy, ale měla nakonec stejně bodů jako Hanka s Jindříškem, kteří zase 
odehráli jen jeden zápas, protože spolu hrát nechtěli. Příští měsíc se už nepotkají, protože Jindra zase 
postoupil do skupiny A a bude tam trápit ty nejlepší, kteří se už na něj určitě těší, že Sejčku ? 
 
Skupina C : 
S přehledem postoupil Dan Driml, který přímo hrozivě vypráskal Barču Karlíkovou (21:1 se nedá 
jinak nazvat) a postoupil. Stejný počet bodů měl potom Standa s Barčou a nejhorší byla kupodivu 
jediná dospělá ve skupině Katka, kterou od sestupu zachránil pád Zdendy o 2 skupiny. V ostatních 
skupinách byla spousta hráčů, kteří nic neodehráli a seřadili se nám tak na konci tabulky. V podstatě 
zde platí, kdo odehraje aspoň jeden zápas vítězně, postupuje. 
 
Leden 2010 
Zrzek měl těžký měsíc, nejdřív dostal klepec od Lukáše, ve třech setech ho utahal Sejček a vítězství 
nad Jindrou vydřel až v prodloužení třetího setu. Lukáš se sice se Sejčkem taky zapotil ve třech setech, 
ale vyhrál a společně se jim nakonec podařilo Jindru ze skupiny A vystrnadit. Moc si ale nepomohli, 
vystřídá ho tam poprvé  
 
Hanka Kociánová, první děvče ve skupině A od založení turnaje,  
 
a to už je pěkných pár let ( od sezóny 2004-05 ). 
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Radek a Zdenda nějak silně podcenili turnaj a neodehráli ani zápas, což se bohužel trestá sestupem 
o dvě skupiny dolů. Připomínám pro všechny, pokud víte, že nebudete hrát, musíte před začátkem 
měsíce požádat o divokou kartu. Na této skutečnosti vydělali Dan Driml a Petr Podgorljak, kteří s 
Jindrou a Katkou tvoří skupinu B. Už aby jsme se s Petrem vrátili.  
Martin Siegl a Motyčka po vyrovnaném souboji, který v prodloužení třetího setu pro sebe rozhodl 
Martin Siegl, nebyli vůbec galantní a pořádně zametli s Martinou Kunderovou.  
Zejména Martin Siegl pokračuje ve strmém letu vzhůru. To třeba Petr Chadima galantní byl, protože s 
Barčou Bednářovou prohrál ve třech setech a s Adélou Zavřelovou vyhrál až 24:22 také ve třetím setu. 
Vojta byl ještě galantnější, nechal obě děvčata hladce vyhrát ve dvou setech a jen sestup Zdendy ho 
uchránil od hry ve skupině s Magdou Rožkovou, která už si na něho brousí raketu. 
 
Únor 2010 
Zima se blíží ke konci a Pepa se probudil ze zimního spánku. Trápil Lukáše tak dlouho, až mu 
přepustil první místo. Sice ho ještě trochu trápila Hanka Kociánová, ale to ještě netušil, že tam příští 
měsíc bude mít Hanku i Jindru, který nedal v Béčku nikomu šanci. Ostatní ( Dan, Petr, Katka ) se 
srovnali se stejným počtem bodů, setů a zápasů a rozhodl až míče, kde chlapci negalantně Katku 
odsunuli dolů. Velký skok potom udělal Standa, který se dostal už do Béčka, a Martin Siegl, který je 
na těsný dostřel. Podobně ve skupině D Martin Motyčka nedbal na velké holky Martinu a Barču, 
dokonce ani na Radka Klejcha, a suverénně postoupil nahoru. 
 
Březen 2010 
Lukáš hrál všechno na 3 sety, ale shodil Pepu z 1. místa. Sestoupila Hanka, ale nepostoupil nikdo, 
protože se do turnaje přidali další dva hráči - Pavel Stráník a Michal Kašper. V Béčku se hrálo skoro 
všechno na 3 sety a černého Petra si vytáhl Standa Kundera, který spadl do skupiny C. Vomáčková 
Katka i Kunderová Martina prodělaly na nástupu nových hráčů, protože jinak by postoupily výše. 
 
Duben 2010 
Lukáš suverénně drží 1. místo, tentokrát ho Pepa nechal vyhrát až moc v klidu. Překvapením je pouze 
prohra Pavla Stráníka, který neudržel chyby na uzdě a podlehl Jindrovi ve 3. setu 21:18. Jinak 
nejlepším hráčem oddílu podle přísné logiky není Lukáš Tlustý, protože ten prohrál s Radkem 
Klejchem, a ani Radek, protože ten zase prohrál s mojí dcerou. 
 
Nejlepším hráčem oddílu za duben je Martina Kunderová !!! 
 
Suverénně postoupil ze skupiny B i Dan Driml i přes 2 třísetové zápasy, kde mu podlehli Petr 
Podgorljka a Michal Kašper. Takže zatímco v Ačku budou dva kluci do 13 a 11 let, v Béčku budou 
hrát dospělí. Ale už se sem zezadu řítí i Radek Klejch a až se do toho od září ( doufám a klepu na 
dřevo ) vložíme s Petrem, tak bude i v Béčku husto. 
I přes jednu prohru postoupil z Céčka Martin Siegl, který začíná těm vpředu pořádně přikládat pod 
kotel. Zlepšil hlavně bekhend, ještě trochu vyrůst, aby se líp smečovalo. Radek postoupil se štěstím s 
výhrou o 1 set, kdy v prodloužení vyhrál ( pouze set ) s Martinou Kunderovou. Nejdelší zápas byl ale 
Martin Votroubek proti Magdě Rožkové. Trval skoro hodinu, protože měli hodně komentářů při hře, a 
vyhrál negalantně Martin. 
 
Celkové výsledky : 
Lukáš snad i kdyby vše prohrál 21:0, tak bude první, protože jeho náskok je obrovský. Doufám, že 
koleno bude od září v pořádku a trochu mu pozměním výsledky. 
Další místo drží stále Dan Driml, a to se slušným náskokem před Péťou a Sejčkem, kteří už nic 
neodehrají, takže když si udrží podobnou výkonnost, neměl by ho už nikdo ohrozit. 
Další místa obsadili Katka Opršalová, Petr Pogorljka a Zrzek, kteří by při zaváhání Dana mohli ještě 
vystřelit vzhůru. 
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30.6.2010 Poslední trénink 
Na posledním tréninku jsme zjistili několik opravdu zajímavých věcí.  
1) Bylo opravdu teplo a hrát badminton v teple je opravdu dřina. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2) Lukáš není úplně v pořádku, všimněte si hlavně výrazných buchtiček na jeho břiše. Doma jsem se 
díval, a není to vůbec normální. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Pepa co chodí do posilovny, tak přestává hrát švihem a normálně to celý urve silou. Všimněte si, 
kde drží raketu a že má ruku pořád nataženou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4) Zdeněk má předky v Africe, protože po vítězném míči tančí tanec Hula, hula. 
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5) Pavel je neuvěřitelně ohebný a při hře má největší problém s tím, aby se nezasukoval. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) Zdeněk s Pavlem nejvíc během hry matou soupeře tím, že během jednotlivých výměn přebíhají 
z jedné strany kurtu na druhou . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7) Pepovi se nejdřív potí podprsenka, teprve až potom se potí na zádech. 
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8) Lukáš Tlustý závidí Pavlovi jeho štíhlost, ke které se on jako Tlustý nikdy nemůže dopracovat 
a zákeřně ho kvůli tomu během hry popichuje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9) Pavel se v deblu výborně doplňuje se Zdeňkem, kterého občas i nosí na rukou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10) Pepa konečně začal trénovat do tanečních - krok vpřed, úkrok, krok vpřed - a možná se letos 
dostane i ke složitějším variacím tance CHA-CHA ( čti ča-ča ). Třeba dojde i na foxtrot. 
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11) Mix Katky s Pepou je úspěšný hlavně proto, že Pepa pouze podává a potom už nekazí svým 
výkonem Katce hru. Navíc svým nezájmem o zápas dokonale mate soupeře. Výčitkám se potom brání 
tím, že říká : " Co, že nehraju. Vždyť se podívejte, jak jsem propocenej." 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12) Lukášovo a Zdeňkovo pojetí bekhendu je úplně, ale úplně rozdílné. 
….. 
….. 
….. 
13) To bych snad raději ani nechtěl komentovat. 
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14) Radek jako jediný přemýšlí o badmintonu i doma. Potom také přichází oblečený v maskovacích 
barvách stejných jako čáry a podlaha v hale. Také musím zmínit jedinečnou technickou přípravu, která 
mu umožňuje posílat míčky k soupeři peřím dolů, což odporuje nejen logice, ale i fyzikálním 
zákonům. A ještě se u toho zákeřně směje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15) Pavel, i když hraje v našem oddíle pouze od března, nechce po skončení tréninku jít domů a 
představa dvouměsíčních prázdnin bez badmintonu pro něj byla taková, že to obrečel. A to je přitom 
zvyklý na tréninkové podmínky z Francie.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nebo že by si pletl vítězná gesta po zápase. No, ale kdo by nebyl zmatený, když má na druhé straně 
takového soupeře. Schválně, jestli rychle uhádnete, že je to Pepa. 
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Blahopřání k 7. narozeninám badmintonisty Peiping Zerzing ( Hasící hrom ) 
 Oddíl badmintonu z Osíka Ti přeje, aby jsi pokračoval v rychlém výkonnostním růstu, kde jsi již 
během 7 let prošel úrovní pivní larvy, badmintonového motýla a přes úroveň vítězný ležák jsi se dostal až na 
samou hranici profibadmintonu v úrovni hřmící plíce s kolečky. Přejeme Ti další rychlý výkonnostní růst, 
pevné dubové kotníky, nevlhnoucí trička z 12 vrstev bavlny, malou setrvačnost celého velkého těla, 
krátkou brzdnou dráhu bez shrnutí podlahy, velké samonafukovací plíce a rychlá kolečka na kyslíky.  
 Detailní pohybová studie našeho jediného zahraničního hráče, který pochází z malé plovoucí vesničky 
na hranicích Číny, Japonska, Malajsie a Indonésie, kde se již od narození tvrdě věnoval všem možným i 
nemožným pohybovým aktivitám, ukazuje neuvěřitelnou sílu a mrštnost při úderech i v pohybu. Jeho denně 
cvičené tělo hlavním trenérem Vodouchem mu umožňuje zkroutit se do tak neuvěřitelných pozic, při kterých 
soupeři přestávají nevěřícně hrát a fanynky divoce tleskají a odhazují trička ( hlavně cizí ). 
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Vzhledem k tomu, že již za 8 let Tě uvítáme mezi veterány, tak Ti přejeme zejména zklidnění bouřlivého 
života, trochu plánování, jemnou ženskou ruku, která Tě bude vodit pevně na provázku (doufáme, že Tě ale 
za námi pustí), více odpočinku, klidu a pohody, stresy zadupej do země a nic nedbej na to, že Tě porážejí 
hráči o polovinu mladší. Tady máš možnost se podívat, jak to potom končí. 

 
Všechno nejlepší Ti přejí ostatní členové badmintonu.  
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Konečné umístění našich hráčů na žebříčku v sezóně 2009-10 
Redukované žebříčky dětí 
2009-2010       2-HRA 4-HRA MIX  
Jméno Roč. Kat.  Body Kraj Rep. Rep. Rep. 

Dospělí               
Tlustý Lukáš 1992 U19 198 13 100 135   
Vomáčka Petr 1978 D 30 33-35 306 296 
Zerzán Josef 1983 D 30 33-35 306 296 
Kundera Karel 1962 D 16 36-39 348 322   

 Bednářová Barbora 1994  U17  72  16-18  149  193    
Bašnarová Katka 1982 D 72 16-18 149  193 163 
U19               
Tlustý Lukáš 1992 U17 54 4 32 43 
U17               
Krásný Jan 1993 U17 54 11 135   

Bednářová Barbora 1994 U17 36 12-15 145 
Krásná Žaneta 1993 U17 36 12-15 145 
Kunderová Martina 1993 U17 36 12-15 145 
Zavřelová Adéla 1994 U17 36 12-15 145 
U15               
Kocián Jindřich 1998 U13 54 12 166 166 142  

  
Kociánová Hanka 1996 U15 108 8 111 115  143  
Opršalová Kateřina 1994 U15 36 12 158 158 143  
U13               
Kociánová Hanka 1996 U13 204 6 48 31 47 
Stráníková Kristýna 1996 U13 36 20 188 155 159 
Opršalová Kateřina 1996 U13 30 23 206     
                
Kocián Jindřich 1998 U13 152 10 92 89 37 
Pogorljak Petr 1998 U11 124 15 123 89 100 
Siegel Martin 2000 U11 74 20 180 165 189 
Kundera Stanislav 1998 U13 62 23 193 189 
Driml Dan 2000 U11 42 25 219 218    

Motyčka Martin 2000 U11 38 27 228 218    

Opršal Vojtěch 1999 U11 1 55 351 

Rožková Magda 1998 U13 22 32 232 
 
Na závěr  
A protože Pepa má vždycky narozeniny tak nešikovně, že tím končíme sezónu, tak tento díl kroniky 
začínáme i končíme stejně. Nemá těch narozenin ale nějak moc, dvakrát do roka, to je divné, ne ??? 


